11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2017 20:48:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.10.2017 23:13:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294480/answer/294484




Ho6peiit mers! Haubonee pacmpocTpaHeHHON IPUUUHON T€MOCIIEPMUY SABISETCS BE3UKYIIUT -
BOCTIaJIeHNEe CeMEHHBIX y3hIPbKOB. Takke eCTh U Apyrue NpuunHel. Hago uckaTh NpuyuHy. AHaIU3E
Bpay Ha3HAYWII MPaBUIbHO. HO 3TOTr0 MoXkeT OBITh He OCTAaTOYHO. Bo3M0oXkHO moTpedyeTcs elre
IOIOTHUTE IbHBIe 00CcIenoBanus (ypeTporpadus, ypeTpoCKOmus 1 Ap.). Bpsan nu 6epeMeHHOCTh
JKeHbl TOMY OblJIa MPUYUHON. Yiayu!



